

**CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE**

Corrección de errores de la Resolución de 25 de febrero de 2011, de la Dirección General de Personal y Centros Docentes, por la que se hace pública la relación de vacantes a proveer en el concurso de traslados para funcionarios del cuerpo de Maestros convocados por resolución, de 11 de noviembre de 2010, del Consejero de Educación, Cultura y Deporte

II.B.69

Advertidos errores en los anexos II y IV de la resolución de 25 de febrero de 2011, de la Dirección General de Personal y Centros Docentes, por la que se hace pública la relación de vacantes a proveer en el concurso de traslados para funcionarios del cuerpo de Maestros convocados por resolución, de 11 de noviembre de 2010, del Consejero de Educación, Cultura y Deporte (BOR del 28), se procede a su corrección de conformidad con el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

Primero: en el anexo II, donde dice:

Cód. de Cent Loc.	Nombre del Centro	Localidad	Domicilio	Zona concurso	INF	PRI	FI	FF	MU	PT	AL	EC
26003465												

261030002	C.R.A. Moncalvillo	Nalda	Plaza de la Tela s/n	260060					1			
-----------	--------------------	-------	----------------------	--------	--	--	--	--	---	--	--	--

Debe decir:

Cód. de Cent Loc.	Nombre del Centro	Localidad	Domicilio	Zona concurso	INF	PRI	FI	FF	MU	PT	AL	EC
26003465												

261030002	C.R.A. Moncalvillo	Nalda	Plaza de la Tela s/n	260060								
-----------	--------------------	-------	----------------------	--------	--	--	--	--	--	--	--	--

Segundo: en el anexo IV, donde dice:

Cód. de Cent Loc.	Nombre del Centro	Localidad	Domicilio	Zona concurso	IN	LL	MA	CN	GH	EF	MU	PT	EC
26001560													

260890002	IES Praxedes Mateo	Sagasta	Glorieta del Dr. Zubia,s/n	260010							1		
-----------	--------------------	---------	----------------------------	--------	--	--	--	--	--	--	---	--	--

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Debe decir:

Cód. de Cent Loc.	Nombre del Centro	Localidad	Domicilio	Zona concurso	IN	LL	MA	CN	GH	EF	MU	PT	EC
26001560													

260890002	IES Praxedes Mateo	Sagasta	Glorieta del Dr. Zubia,s/n	260010							1	1	
-----------	--------------------	---------	----------------------------	--------	--	--	--	--	--	--	---	---	--

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

En Logroño a 7 de marzo de 2011.- El Director General de Personal y Centros Docentes, Pedro César Caceo Barrio.

